NUME Si PrenUME: ..o et ,clasa alV-a Data: oo , M

PROBA DE EVALUARE FINALA

1. Se da numarul 347 698.

a) Coloreaza cu rosu cifra aflata in casuta zecilor de mii.
b) 347 698 este un numar par? Daca da, atunci coloreaza cu albastru cifra ce ne indica acest fapt.
c) Scrie predecesorul si succesorul lui.

d) Din 347 698 formeaza cel mai mare numar impar.

2. Scrie in cifre romane numerele 496, 623, 951 si 1 127.

3. Ce numar adun la diferenta dintre cel mai mare numar de 5 cifre, avand la mii cifra 7, si succesorul numarului 65 825
pentru a obtine predecesorul numarului 100 000?*

4. Descazutul este cel mai mare numar impar format din sase cifre diferite, iar scazatorul este cel mai mic numar impar
format din cinci cifre identice. Afla diferenta.

5. Scazatorul este cel mai mare numar format din cifrele 2, 5, 4, 1, 0, 3, iar diferenta este cel mai mare numar format
din cifrele 6, 5, 4, 7, 8. Afla descazutul.

6. Din suma numerelor 579 010 si 313 573 scade diferenta dintre 412 870 si 214 653. Spatiu de calcul:

-

7. Afla termenii necunoscuti:

(313 573 + 214 653) — ? = 412 870 ? — (313 573 — 214 653) = 50 000

1 Todea, Taut, Achim & Lapusan, Matematicd. Caiet de aplicatii. Clasa a IV-a, Editura Sinapsis, Cluj-Napoca, 2016, p. 29. www.Portallnvatamant.ro



8. Dinincincitul sumei numerelor 217 si 890 scade triplul produsului numerelor 71 si 28.

9. Descopera catul si restul fiecarei operatii:
De calcul:
20524 :5= 68902 :3=

10. Afl3 necunoscutul:?

[80x (a:16 — 64) x 60 — 3 980] : 4 = 3 805

11. Cand Maria avea 7 ani, fratele ei avea 2 ani. Acum au impreuna 45 de ani. Cati ani are fiecare??

12. Doud masinute si o minge costa 120 lei. O masinuta si 2 mingi costa 105 lei. Cat costd o masinutd si cAt o minge?*

13. Dintr-un rezervor cu benzina s-au scos intr-o zi 2/5 din cantitatea existenta si incd 18 hl, a doua zi — % din rest si inca
9 hl, iar a treia zi — 2/3 din noul rest si incd 5 h. n rezervor au mai rdmas 25 hl de benzin3. Cati hl de benzin3 au fost
n rezervor si ce cantitate s-a scos in fiecare zi?°

14. Mircea ridica o constructie din cuburi. El foloseste pentru fiecare strat dintre cele cinci cate 8 cuburi. Ce volum are
constructia sa?® é a) 25 cuburi  b) 13 cuburi  c) 40 cuburi é d) 32 cuburi

2ldem, p. 67.
31dem, p. 122.
4ldem, p. 77.
5ldem, p. 84.

51dem, p. 114.
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